
Стоматологи  із  США  надали
благодійну  допомогу
ковельським учасникам АТО
Волонтери-стоматологи  з  медичного  центру  університету  міста
Лома-Лінда (штат Каліфорнія, США) надали благодійну допомогу
ковельчанам-учасникам  АТО  і  членам  їхніх  родин.  Партнером
проекту  в  місті  залізничників  стала  «Morozov  Clinic»,  —
розповів  пастор  Церкви  адвентистів  сьомого  дня
Володимир  Мелись  .

«Ми зустрілися з Павлом Морозовим, власником цієї клініки, і
він відгукнувся. І я думаю, це теж його немалий внесок, — каже
Володимир  Мелись.  —  Чотири  робочих  дні  повністю  віддати:
приміщення,  обладнання…  З  його  боку  це  теж  благодійність,
підтримка  цього  проекту  і  розуміння  ситуації  в  країні.
Розуміння тих людей, які готові життя своє віддати за наш
добробут.  Тому  велика  подяка  йому  за  підтримку
такого  проекту».  

Серед тих, хто надавав допомогу пацієнтам у Ковелі, Діана
Свайз:  «Я  в  захваті  від  клініки  та  умов,  які  нам  тут
запропонували: нове, сучасне обладнання, доброзичливі люди. А
щодо  проекту  —  коли  я  тільки  почула  про  нього,  відразу
відгукнулася  і  запропонувала  свою  допомогу.  Ми  знаємо  про
ситуацію в Україні, тому ми тут, щоб допомогти вашим людям».

Огляд і лікування в рамках акції американські стоматологи-
волонтери здійснювали за попереднім записом. Цією можливістю
скористався, зокрема, учасник АТО Тарас Оніжук: «Я про цю
акцію  почув  від  своїх  волонтерів…  Була  можливість
передзвонити, записатися. От дочекався дзвінка з клініки і
прийшов  на  прийом  до  лікаря.  На  сьогоднішній  день  для
учасників АТО це дуже великий плюс. Важкий сьогодні час. І не
кожен може виділити певну суму для лікування. Так що навіть
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сама увага до нас — це прекрасно…»

Американські лікарі консультували і лікували учасників АТО і
їхніх  рідних  безплатно,  —  зазначив  головний  лікар  клініки
Павло Морозов: «Ми ж не створюємо клініку тільки для того, щоб
заробляти. Ми знаємо добре, яка ситуація в країні. Поговоривши
з братом, ми вирішили відгукнутися на цей проект і склали план
дій. Людей записалося набагато більше, ніж ми можемо прийняти.
То ми вирішили з кожної сім’ї по одній людині: у кого більша є
потреба, щоб у такий спосіб задовольнити потребу максимальної
кількості людей. І всі послуги, які вони тут отримують, для
них безкоштовні».

За  чотири  дні  прийому  в  Ковелі  американські  стоматологи
оглянули,  проконсультували  та  пролікували  70  пацієнтів,
зокрема, дітей. Акція відбулась у рамках відзначення 500-річчя
Реформації.
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